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Mussolini és Chamberlain levélváltása
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.an köszönt. Aí 
fata őket és tuda

Londonból jelentik: Mussolini és 
Chamberlain között a húsvéti ünne­
pek alatt levélváltás történt. Ennek a 
levélváltásnak a hatása alatt helyez­
kedett Chamberlain a, husvét hétfőn 
rendkívüli minisztertanácson a meise- 
keltebb álláspontvra. A miniszterelnök 
ellentétben kormánya több tagjával 
azt hangoztatta, hogy nem szabadi 
Olaszországgal szemben túl erélyes lé­
péseket tenni, mert ebben az esetben 
Olaszország nem tekintheti érvényben 
levőnek az 1938 évi húsvéti egyez-f 
ménvt, amely arra kötelezi Olaszorszá­
got, hogy önkénteseit Spanyolország­
ból haza szállítsa. Mint most kiderült,

.tóm, nem láüak 
faket, lovon»? 

aktunk mi senkivel 
:h.

-kát, a szörnyeteg-

Chamberlain Mussolini személyes üze­
netének hatása alatt cselekedett. Ezt 
a személyes üzenetet husvét vasárnap­
ján Crolla olasz ügyvivő adta át az 
angol miniszterelnöknek. Mussolinii 
üzenetében bizonyos Ígéreteket tett az 
angol kormányfőnek, amelyek lehető­
vé teszik, hogy a két ország között a 
jobb kapcsolatok továbbra is fenn ma­
radjanak. Mussolini hir szerint Ígére­
tet tett arra, hogy Spanyolországból a 
legsürgősebben nagyszámú önkéntest 
szállít haza. Angol politikai körökben 
úgy tudják, hogy Chamberlain mi ^ 
niszterelnök már válaszolt is Mussolini 
levelére.
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A miniszterelnök tanácskozásai
Budapestről jelentik: Tegirapdél­

ben fontos tanácskozás volt gróf le-1 
leki Pál miniszterelnöknél a felsőház 
bizottságainak tárgyalásait megelőző­
en Tíz óra után néhány perccel jelent 
meg a miniszterelnöknél Wekerle Sán­
dor, röviddel később megérkezett l as- 
nádi Nagy András igazságügy minisz­
ter. Hármasban folyt a tanácskozás-
hosszabb ideig. .

Mussolini elhalasztotta tiranai útját
Rómából jelentik: Mussolini mi 

í niszterelnök elhalasztotta albániai ut- 
í Ht. Egyelőre nem lehet tudni, hogy 
i mikor fog a Duce Tiranába utazni.

öt Világproblémáról kell döntenie az 
angol kormánynak

Londoni jelentés szerint 48 órán 
belül’ kell a kormánynak a következő

Lengyelország tartózkodó az albán 
eseményekkel szemben

Varsóból jelentik: A lengyel saj­
tó tartózkodást, tanúsít a? albán ese­
ményekkel szemben. Csak a hivatalos 
jelentéseket adja le, de ebből kier-i 
zik Lengyelország Albánia iránti ro- 
konszenve.
Roosevelt félbeszakította gyógykezel­

tetését
Washingtonból jelentik: Roosevelt

elnök, aki gyógykezeltetését fél­
beszakítva visszautazott Washington­
ba, Hull külügyminisztertől meghall- 
iratta az Európából kapott jelenté­
seket Roosevelt c.ak ezután ment a 
Fehér Házba. A Newyork Times sze­
rint „íz elnökhöz közel álló jólértesült 
körök kijelentették, hogy az Olaszor-

, . 1 r 1 -4.*. n^rrbelül’ kell a kormánynál » szagból kapott hírek egyáltalán nemi
öt világproblémáról döntenie: 1. Az 1 biztatók. Az európai helyzet amerikai 
angol-olasz egyezmény érvényessége

szétvetett
közepén.

lábbali

különös tekintettel a Földközi-tenger 
jelenlegi helyzetére. 2. Görögország-# 
sal és Törökországgal védelmi egyez­
mények kötése. 3. A spanyolországi! 
helyzet a polgárháború hivatalos be­
fejezése után. 4. A román helyzet. 5. 
Védelmi intézkedések a Földközi-tcn- j 
geren.

Jugoszlávia nyugodt
Belgrádból jelentik: Albánia meg­

szállása következtében a jugoszláv had-- 
ügyi kormány bizonyos mtézkedkése- 
ket tett, így megerősítették az albán, 
határ mentén a határőrségeket és a 
tartalékos tiszteket behívták. A jugo­
szláv kormány várakozó álláspontra 
helyezkedett, mert olasz részről biz­
tosítást kapott, hogy Jugoszlávia ér­
dekeit nem fogják megsértem. Egyéb-, 
ként Jugoszláviában a húsvéti ünne­
pek alatt a legteljesebb nyugalom ural-, 
kodott.

Ul/.ltnur-. rv- — -
megfigyelői úgy vélekednek, Jiogy a 
háború Európában inkább előbb fog 
kitörni, mint később.

Többmilliárd tőke menekül Európából
Washingtonból jelentik: Hull kül­

ügyminiszter a sajtónak adott nyilat­
kozatában kijelentette, hogy az európai 
helyzet Amerika gazdasági koréit »a 
jövőre vonatkozó reménytelen nyugta­
lanság« állapotába juttatta. Európából 
több millió értékű tőkemenekülés kez­
dődött, ami Európa vásárlóerejének 
erős csökkenését vonta maga után. 
Ez a tény az egész világon befolyásolja 
a piaci árakat.

Orosz tengeralattjárók 
a Földközi-tengeren 

Isztambulból jelentik, hogy négy 
szovjetorosz torpedóromboló haladt át 
a Boszporuszon a Földközi tenger) 
felé. -

Husvét vasárnapján megrendítő, drá­
mai erejű békeszózatot intézett a vi­
lág minden népeihez. Szózatai azzal; 
kezdte, hogy a sírjából feltámadó^ 
Krisztus ezekkeéa szavakkal fordult aa 
apostolokhoz : »Béke veletek.« A Meg­
váltó, mint a béke előre hirdetett fe­
jedelemé jött a világra és a földön, 
mint a béke hírnöke tevékenykedett, 
vére feláldozásával, pedig megbékítet­
te az eget a földdel, krisztus a mi bé­
kéik. Vigasztaló emlékezések ezek ak­
kor amikor a világon mindenütt béke 
után’ áhítoznak. De, sajnos, ma is iga­
zaknak bizonyulnak Jeremiás szavai í 
»Békéért kiáltoztak, de béke nem tőn«
Iffy van ez a világban is, a kedélyeké 
nvugtalanság és engedetlenség gyotn. 
Mintha csak rosszabb napok emestéjéB 
árranáttk. Valóban nem js tehet szó
arról_ beszél tovább a pápa, — hogy
nvugalom és rend, vagyis béke legyen, 
amikor gyakorta ugyanannak a fölei­
nek a fiait izzó párt és érdekelícntetek 
választják el, amikor annyi embernek 
nincsen munkája és megfelelő megél­
hetése, ami sajnos, a felforgató tanok 
&s szervezetek könnyű zsákmányává 
teszi ezeket. De nAnV lehet béke ak­
kor sem. ha sajnos, gyakorta, nemze­
tek között is hiányzik az a kölcsönös 
megértés, amely egyedül segítheti a 

I népeket a polgári haladás ragyogó ut­
ján ha az ünnepélyesen alant egyez­
mények és az adott szó elvesztettek 
azt a biztonságukat és értéküket me­
lyek nélkülözhetetlen alapjai a kofeso- 
nös bizalomnak, anvly nélkül naPml" 
napra megvalósfthatatlanabbá válik az 
anyagi és telki leszerelés. .

_ Mi az orvossága ennyi sok baj- 
nak3 __ teszi fel a kérdést a pájrai
szózat. , - r/, 1S egv szóban meg is felei ra.
Krisztus. • • «

Csakis Krisztus tudja nyújtani azu 
a békét, amelyre a világnak szüksége 
van. Nem ok nélkül’van az, hogy Jé 
zus húsvéti békeüdvözletévef együtt! 
adta a bűnbocsánat szentségének fel­
becsülhetetlen adományát, amelynek 
célja a lelkekben feléleszteni a kegyei­
met, amdv forrása az életnek es 
vígasztalásnak, valamint annak a bel­
ső egyensúlynak, amelynek utján, az! 
Dteii parancsol á léleknek a lélek pe­
dig a testnek. Ahogyan nem lehet bé­
ke rend nélkül, éppenugy nem lejjefl 
igazságosság nélkül sem. Az igazságos­
ság a törvényes hatóságoknak való 
engedelmességet követeli meg, meg­
követeli lliogy a törvényeket a közjó 
érdekében hozzák és Tartsák meg, meg­
követeli az emberi szabadság és mél­
tóság hszfelet ben tartását és megköve­
teli ,hogy a javakat méltányosan bsszák
SZ<<t' De az igazságosság megkövetelj 
állapítja meg a Szentatya, hogy no 
akadáíyoztassék az egyházaknak az 
üdvös tevékenysége, amely tanítómes­
tere az igazságnak, forrása a szellemi 
életnek, jótevője az emberiségnek. Az 
igazságnak karöltve kell" Baladma á-fe­
lebaráti szeretettel. "Ha a hideg és me­
rev igazsághoz nem járul testvéri össz­
hangban a szeretet, a szem gyakori«

r-*
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vakká válik mások jogainak meglátá­
sára és a fül süketté válik annak a 
méltánylásnak megfiafíásárá,%-itefynek 
bölcs és önkéntes alkalmazása még á 
legízóbb ellentételben is ésszerű és lé­
nyegbeli megoldásokat adhat. Az a fe­
lebaráti szeretet, amelyet Krisztus szó­
val és példával tanított és amely gya­
korlati alkalmazásban vigaszt fog nyúj­
tani a telkeknek, a vetélkedés helyébe 
a szíves együttműködés, az idegenke­
dés helyébe pedig a kölcsönös megér­
tést fogja helyezné

Így' tér vissza majd a világ a köl­
csönös baráti megegyézések útjára, a-

melyben mindenkinek a jogos érdekeit 
egyformán méltányolják, amelyen nem 
térnek ki az áldozatok elől sem az 
emberi család felsőbb javának érdeké­
ben és amelyen a jóakarat és az adott 
szóhoz való hűség fog uralkodni.

Beszéde végén á Szentatya felhí­
vást intézett az egyénekhez, népekhez, 
kormányzatokhoz és kormányzókhoz az 
igazságosságban és a Felebaráti szere- 
tétben való 'béke érdekében, majd imá­
val fordul az Úrhoz, hogy fiainak lei­
két a húsvéti1 szentséggel töltse -meg 
saját szeretetének szellemeven és jósá­
gával, tegye őket egyetértőkké.

Tavaszt nStlérli kabáto&.rnháfc.öWönsök, bntorhnzatok, IflggöngSk 
festése és száraz gór tisztítása. Legújabb divat szerint guvré 
és plisstrozás legszebben és legolcsóbban

DOBOSS Y-ndl
munkácsi n. 2. Kaszinó mellett.

I miniszterelnök és külügyminiszter 
Rómába utaznak

Budapestről- jelentik: Emtefc a hét­
nek legnagyobb politikai eseménye b i - 
zonyára az országgyűlés két háza kül­
ügyi bizottságának ülése fesz., amelyet 
csütörtökön tartanak meg. A bizottsá­
gok ülésein Csáky gróf külügyminisz­
ter expozé keretében beszámol fontos 
diplomáciai megbeszélésekről, ismerte­
ti az általános külpolitikai helyzete^ 
és ennek keretében messzire kiható je­
lentőséggel bíró bejelentéseket is tesz.

A külügyminiszter expozéja köz­
vetlenül megelőzi'gróf Teleki Pál mi­

niszterelnök és gróf Csáky István kül­
ügyminiszter római‘utazását. Értesülés 
szerint ugyanis a miniszterelnök és a 
külügyminiszter ájrrihs 17-én utazik 
Rómába. Az olasz fővárosban Musso­
linival és gróf Cianovaí folytatnak ta­
nácskozásokat a magyar államférfiak. 
Ezek a megbeszélések szenesen bele­
illeszkednek abba a külpolitikai' tár­
gyalássorozatba, amely hetek óta fo­
lyik. A magyar államférfiak három na­
pot töltenek Rómában.

VliitclcHel értesítem » nasytvdemtt ktiOintáet, hess
fagylaltkésiltő üzletemet

Szőrszál»* Nagy Imre ucca 3 szám alatt
vasárnap megnyitottam.

Naponta elsőrendű tejszín, fagylaltok és gyflmölcsfagylaltok kis és nagymennyisében 
kaphatók. Szives pártfogást kér HorvSth Keimén hadirokkant fagylaltkészitő.

Elkészült a képviselőválaszték 
kiigazított névjegyzéke

Április tizenötödikétől teszik közszemlére
A képviselők választásáról szóló 

törvény értelmében a képviselőválasz­
tók névjegyzékét minden esztendőben 
ki kell igazítani, és a kiigazított név­
jegyzéket áprihs 15-tői tizenöt gajira 
közszemlére tenni. A névjegyzék ki­
igazítási munkálatai befejeződtek és 
így a névjegyzék törvényszennti- köz­
szemléjének nincsen semmi akadálya.

A folyó évre érvényes s a köz­
szemlére teendő jövő évi" névjegyzé­
kek között a különbség a következő:

I- A lajstromos szavazásnál érvé­
nyes névjegyzék:

A változás az egyes szavazó kö­
röknél.

I. szavazó körben volt a válasz­
tók száma 666, kimarad 13, felvesznek 
18 szavazót, lesz a szavazók száma 671.

TI. szavazó körben volt a szava­
zók száma 376. kihagytak 10, felvettek 
16 szavazót, lesz a szavazók száma 582/

TIT. szavazó körben volt a szava­
zók száma 658, kihagytak 10, felvettek 
13 szavazót, lesz a szavazók száma663.‘

IV. szavazó körben volt a szava­
zók száma 489, kihagytak 7, felvettek 
9 szavazót, lesz a szavazók száma 491.

V- szavazó körben volt a szavazók 
száma 386. kihagytak 4, felvettek 86 
választót, felt a szavazók száma 392.

VI. szavazó körben volt a szazók

száma 700. kihagytak 10, felvetlek 14 
szavazót, lesz a szavazók száma 704.

VI1. szavazókörben volt a válasz­
tók száma 626, kihagytak 7, felvettek 
17 választót, lesz a szavazók Száma 636.

Vili. szavazókörben volt a válasz­
tók száma 514. kihagytak, 9, felvettek 
10 választót, lesz a választók száma 343.

IX. szavazó körben volt a válasz­
tók száma 622. kihagytak 8, felvettek 
12 választót, fesz a választók száma* 
626.

X. választókörben volt a szavazók 
száma 380. kihagytak 7, felvettek u 
választót, lesz a választók száma 384.

XI- szavazókörben volt a választóit 
száma 382, kihagytak 11, felvettek 22 
választót, lett a választók száma 593..

XII. szavazókörben volt á válasz­
tók száma 372, kihagytak 3, felvettek 
12 választót, lesz a választók száma' 
579-

XIII. szavazókörben volt a vá­
lasztók száma 604, kihagytak 7, felvet­
tek 7 választót, maradt a választóié 
száma 604.

XIV szavazó körben volt a vá­
lasztók száma 383, kihagytak 4, fel­
vettek 7 választót, lesz a választók szá­
ma 386.

XV • szavazókör ben volt a válasz­
tók száma 462, kihagytak 10, felvettek

VUBONANYOt
MOXÜOSXINH«

Apr. 12-én 6 órakor félhelyárak-) 
kai, fel ,) órakor mérsékelt helyárak- 
kai. — 'Róbert Joung aranyos, fiatal' 
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Fox Híradó. Bűvös lámpa.
Apr. 13-án, csütörtökön 6 órakor 
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MODERN ALIBABA
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Nevetőorkán a film minden métere. — 
A rendezés művészetének csúcspontja.

Kétezeré vés Portugália.
Négy lábú gyilkos.
Fox Híradó.

8 választót, lesz a választók száma’ 
460.

XVI. szavazó körben volt a vá­
lasztók száma 412, kihagytak 3, fel­
vettek 7 választót, lett a választók 
száma 416.

Lajstromos választó volt a most 
érvényes jegyzék szerint 9262, ebből 
kimarad 123 választó, felvesznek 193 
választót, vagyis a szajiorodás 70 vá­
lasztó, lesz tehát a lajstromos szava­
zók száma 9332.

II. Az egyéni választókerületi 
választók jegyzéke

Itt a változások a következők:
I. szavazókörben volt a választók 

száma 659, kihagytak 13, felvettek ,17 
választót, lesz 661 választó.

II. szavazókörben volt 336 vá­
lasztó, kihagytak 12. felvettek" 17 vá­
lasztót, lesz 341 választó.

III. szavazókor ben volt 382 vá­
lasztó, kihagytak 14, felvettek 16 vá­
lasztót. lesz 384 választó.

IV- szavázókörben volt 413 vá­
lasztó, kihagytak 8, felvettek 13 vá­
lasztót, lesz 422 választó. <

V- szavazó kör ben volt 446 vá­
lasztó, kihagytak 3, felvettek 13 vá­
lasztót, lesz a választók száma 436.

VI. szavazókörben volt 600 vá­
lasztó, kihagytak 7, felvettek 16 vá­
lasztót, lesz 609 választó.

VII. szavazókörben volt 338 vá­
lasztó, kihagytak 6, felvettek ág vá­
laszéit, lesz 371 választó.

\ III. szavazókörben volt 443 vá­
lasztó, kihagytak 8, felvettek 20 vá­
lasztót, lesz a választók száma 433. '

IX. szavazókörben volt 316’ vá­
lasztó, kihagytak 8, felvettek 8 válasz

tó,

maradt 316 választó.
X. szavazókörben volt 487 válasz­

kihagytak 10. felvettek ja válasz­
tót, lesz 489 választó.

XI. szavazókörben volt 492 válasz­
tó, kihagytak 12, felvettek 22 válasz­
tót, lesz 302 választó.

XII. szavazókörben volt 488 vá­
lasztó, kihagytak 3, felvettek j3 vá­
laszod, lesz 496 választó.

XIII. szavazókörben volt 327 vá­
lasztó, kihagytak 10, felvettek 13 vá­
lasztót, lesz 330 választó.

XIV. szavazókörben volt 303 vá­
lasztó, kihagytak 3, felvettek ’ t 1 vá­
lasztót, lesz 3 T i választó.

XV. szavazókörben volt 393 vá­
lasztó, kihagytak 8. felvettek' 7' vá­
lasztót, lesz 392 választó.

XVI szávazókörben volt 372 vá­
lasztó, kihagytak 4, felvettek 10 vá­
lasztót, lesz 378 választó.

Az egyéni’ választókerületben volt 
8017 választó, ebből kihagytak T 33, vi­
szont felvettek 231 íij választót, á sza­
porodás tehát 96', vagyis az egyéni" ke­
rületnek lesz 8113 választója.

Lényegi
a selyemgl

félémé
beválté

,nYótef/yész 
iTer ejtérje 
um ígypkszi 
vesztés; fej 
»íositsa. az 1 
ik biztosít:

a polgári 
* — a' jselyf 
i íényésjéSei]

selyemgubó) Íív á I iá sí 'árá 
,'iben az elsőiifftályu gmfo

A selyer 
szélesebb körb 
ga az állam 1 
selyemhernyót 
minél jobban 
lyemszükségle 
idén — mint 
vatalt értesítő 
tési felügvclő 
a
nyi _ .
180 fillérért válik be a tj 
fillér helyett. AnásodoszC 
too fillérért, almnadósztá 
io fillérért vette át. Teki 
hogy a selyemjkiyó te nyél 
hat hét s kevéS íradsággal 
jövedelmet tud ztosítam, 
latos, hogy meLcfoglalkoz 
néf többen karóik tel.

Tekintve, p;y a tény 
közeledik, aki tyemherny 
lésével kíván foalkozm", \ 
igényét Szabó 1 II intézőn 
ucra 86 számlált, hogy 
mennyiségű selymhernyópj
tani tudják lés te.

Kóbor kutyáiéi van te
A kutyáknáiveszjeséf 

kötelező beoltásai városb; 
rá ban most kezefaik. A sz 
dekezés el rendel «neki nett 
a következmény«*iogj töl 
geztették ki égy Ask iuty 
az oltási költségátőlj 
nak, hanem az is,thot| 
elkergették a kutyák 
ros és a környéke 
tyákkal. A kóbor f 
rendkívül veszedelmSnl, 
te ti a közbiztonságol 
tósági intézkedést te| 
cákat megtisztítsák

! Rákóczi Ferenc ucca 9 i 
sólakás épülete 240 ég 
lettel, a Sárgaparton jyl 
vő egyenként 173 né ’szí 
lyelc eladók, Kisgörg 1 u

Vajda-telep 3 szám a ft < 
lé) akácfaderekak el: ólt 
Kiadó 'egy uccái pa< ilt 
ha, .spejz, azonnal e ogt 
villany bent. Sarló'1 Eá' 
Singer varrógép, kát call 
használt, jóáílapotbai levj 
hímezni is í/ehet vei fi 
Simonyi Ernő ucca ). 
Eladó egy hasastehéi üsz 
vattyutelepen, hasas t hén 
bikák Berekhát 36, <‘tek 
náf.
Szent Imre herceg u ca 
és egy rövid kereszth írói
a<ló._____________
Cipészek, csoda erfjs íyuj 
használt kerékpár ok lón 
ford mechanikusnál, i otl) 
27 szám.
Egy nagy sárga kutyi el 
zsi névre hallgat, ki nd ; 
jutalomba részesül Sz ehe 
alatt.
Felsőpárti csűrbe áp ilis 
ki, jószágokat felsőp ittV 
ben lehet kiváltam. 
Ultetnivaló dióják, szi jra, 
eper és akácfáik, métifcsa 
Sarkadi Mihály ucc» 13 
újtelep.)
Eladó iógerebje, 9 mii fit
birkák Kistőtoe 37
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Olaszország védelmi és biztonsági követelményei 
tették szükségessé Albánia megszállását

séretével Szalonikibe érkezett. Zog kV- 
táíy a görög hatóságok előtt kijelen­
tette, hogy rövid időn belül elhagyja 
Görögországot. Hi1' szerint az albán ki­
rály Geraldine királynéval és kíséreté­
vel Egyiptomba utazik. 1

Fárisból jelentik: Geraldine ki­
rályné tegnap az éjszakái Larisi* 
szában töltötte a hálókocsiban. Min­
denről gondoskodnak, amit a királyné 
egészsége megkíván. A király jövő tar­
tózkodási helyéről még semmit sem 
tudnak. A volt albán miniszterek tar­
tózkodási helye ugyancsak ismeretlen, 
elterjedt hírek szerint ők Törökország­
ba szándékoznak menni.

Tekintse meg SZŰCS FERBIIC
CUXORKAARUIT
Melon 139. es ErssSket-tSren. Figyelmes klszilgélá».

;l ’ ! 1

Lesznek-e májusban választások
. . , . 1 ~ gUL —. -S vt- n (mvGlAl-úL' tnlmrnmn -A politikai világ legnagyobb ér­

deklődése természetesen oda fordul, 
lesznek-e képviselőválasztások május­
ban. Általába véve minden párt ké­
szül a választásokra. Hogy a választá­
sok nem lehetnek messze, azt legelő­
ször onnan gondolták, hogy a titkos 
szavazáshoz szükséges választási urná­
kat és a szavazatszedő küldöttségek 
elnökeinek pecsétnyomóit már hetekkel 
ezelőtt széjjelküldötték. Egy akadályát 
látták a választásnak, azt, hogy a ke­
rületek beosztása meg tisztázásra szo­
rul. Általában véve úgy tartják, hogy 
amíg a kerületek beosztása tisztázva 
nincs, addig lehetetlen választásokat 
elrendelni. S viszont más oldalról azt 
is lehetetlennek tartják sokan, hogy a 
Felvidék és a Kárpátalja ne (egyen 
bekapcsolva a választásokba. Termé­
szetesen azért mindenütt beszélnek a 
választások lehetőségéről.

Egvik hétfői lap azt a hirt közli, 
hogy tudósítója megkérdezte a Kor­
mány egyik tagját, lesznek-e májusban 
választások s á megkérdezett miniszter 
állítólag ezt válaszolta:

_Ha a külpolitika engedi, fel­
tétlenül.

A választásoknál' mindig nagy je­
lentősége volt annak, hogy mibe ke­
rülnek a választási költségek. Tekin­
tettel arra, hogy a kerületek igen na­
gyok lesznek, a választásnál' döntő sze­
repet fog játszani a pénz. Éppen ezért; 
amint nohtikai körökben beszélik, a

legtöbb párt a kerületek túlnyomó ré­
szében helyi jelölteket állít, mert ily, 
módon olcsóbban "fehet lebonyolítani 
a választási harcot.

Ugyanaz a hétfői "lap, amely azt 
az állítólagos miniszteri kijelentést pub­
likálta, azt is írja, hogy a MÉP-ben 
már megindultak a tárgyalások a je­
löltekkel. Állítólag befolyásos kor­
mánypárti politikus információja sze­
rint szenzációs lesz a jelöltlista, mert 
nagyon sok uj név szerepel abban.

Az uj választás lehetőségével Jfap- 
csolafban azt mondják, hogy a név­
jegyzék ugyan készen van, de a zsidó- 
törvény közjogi "szakaszt változtatáso­
kat vonnának Inaga után a névjegy­
zékbe. Minthogy pedig közeli választás 
esetén, nem lesz idő arra, hogy pót- 
összeirás Segélyével a névjegyzékeket 
helyesbítsék, megtörténhet, hogy egye­
dül a választási elnök, illetve a szava­
zatszedő elnökök belátásától" fog függ­
ni" £ogy kiitneEf"fogadják era szavaza­
tát a zsidók köziiC A kik’ezt a kérdést 
(felvétik, 'ázt mondják, Rogy ä közel* 
választás ilyen formán komoly nehéz­
ségbe ütközik. így az nj' választások? 
még sincsenek olyan nagyon közel.

Tekintettel arra, hogy a minisz­
terelnök, a külügyminiszter társaságá­
ban a jövő héten több napos külföldi 
útra megy, a kérdés minden esetre 
egyelőre nyitva marad, csak a minisz- 
tevrelnök hazatérése után lehet döntés - 

1 rői beszélni. :

SHrícSr §nOSt kapja az árut és
csalt ősszel kell a törlesztést megkezdeni,

ha magasnyomású permetezőt
Miup.rtt.rt evorstDII.i.löt most wosorol

Kossuth u. 26.___________ „emeÖLJÜNK"--------------------Toleton t 80..

Munkát kérnek az építőiparosok

Rómából jelentik: Hús vét hétfő­
jére Albániának olasz katonai"’ meg­
szállása teljesen befejeződött. Olasz 
gépesített osztagok még szombaton 
megindultak előre és azokat a lanossá'g 
már sehol sem akadályozta útjukban 
az ellenállás teljesen megtört. Zog ki­
rály felbomlott csapatai visszatérnek 
Tiranába és beszolgáltatják fegyverei­
ket az olasz követségnek, a tisztek pe­
dig kérik felvételüket az olasz hadse­
regbe. Husvét hétfőjén már az egész 
Albániában a rendes élet folyt.

Ciano gróf külügyminiszter vasár* 
nap délelőtt repülőgépen Tiranába ér­
kezett, ahol ünnepélyesen . fogadták, 
Kapr yapi albáma volt kormányzója 
az albán nép hódolatát tolmácsolta 
Mussolini és a fasiszta Olaszország? 
előtt. Az olasz lapok feltűnő cikkekben 
számolnak be arróí, hogy az albán nép 
nevében már néhány hónappal ezelőtt 
már több személyiség közbelépést kért 
a fasiszta kormánytól és felajánlottal 
az olasz királynak az albán koronát. 
Zog király elmenekülése után a kor­
mányzat nélkül maradt Albániában az 
olasz' kormány egy bizottságot neve­
zett ki, amelynek az a feladata, hogy 
a közigazgatás ellátásáról gondoskod­
jék.

Az olasz sajtó részletesen ismer­
tette azokat a tényezőket, amelyek^ 
szükségessé tették Albánia megszállá­
sát. Az első indok az, hogy Olaszor­
szág százötvenmillió frankot fektetett 
be Albániába. Az utóbbi éveknen al­
bán vezetőkörök visszaéltek Olaszor­
szág "bizalmával és a király más álla­
moknál mtnkált Olaszország ellen, s, 
amellett olasz támogatással Rigómező 
irányában meg akarta támadni Jugo­
szláviát. A második főindok: Olasz-» 
ország albániai közbelépését Olaszor­
szág védelmi biztonsága követelmé­
nyeivel hozzák összefüggésbe. A La 
voro Fasiszta megírja, hogy a* abnor- 
mis európai helyzet és az egymással 
szemben álló két hatalmi csoport egyre 
erősödő versenye Mussolinit arra kész­
tette, hogy Albániától Olaszország 
stratégiai helyzetének megerősítéséi 
kérje. Amikor a demokrata államok 
minden oldalon igyekeznek kiterjesz­
teni befolyási körüket, Olaszország) 
számára is szükségessé vált, hogy az 
albán pártok mentén hathatósan gon­
doskodjék biztonságáról". Albania bif- 
toklása az uj római birodalom szem­
pontjából életbevágó fontosságú és « 
csapat küldések birodalmi érdekeknek 
feleltek meg.

Athéni jelentés szerint Zog ki­
rály aki még szombaton átlépte a gö­
rög határt és Floridába érkezett a be­
tegen fekvő Geraldine királynéhoz, va­
sárnap tovább utazott és délután ki-

HIZLALT TÜKÖR- 

éhBAIOR-PONTY
állandóan kapható a

Kenyérgyárban

20 fillér
1 drb • deka smIvii

citrom szappan
Inez Gyula Unna lllafszeitiráiee

Az építőiparosság népes küldött­
sége jelent meg a városházán és a 
megyeházán tegnap délelőtt, hogy a 
hatóságok vezetőinek figyelmét felhív­
ják arra a rendkívül szigorú helyzetre, 
amibe az építőipari munkásság az évek 
óta szinte megállás nélküli munkanél­
küliség folvtán került. Illetékes he­
lyen mindenütt igyekeztek megnyug­
tatni a munkásságot abban, hogy a 
lehető legsürgősebben eljárjanak a 
munkaalkalmak megteremtésében.

Magunk részéről is oda állunk 
amelté a nagyon nehéz helyzetbe ke­
rült munkásság mellé, amelyről el le­
het mondani, hogy csak a mindentudó 
Isten a megmondhatója, mibőr élt ed­
dig s miből tengeti magát. Kétségtelen 
tény, hogy a hatóságok vezetői a leg 
nagyobb jóakarattal igyekeznek mun­
kát teremteni s hogy az való tény, 
a munkásság maga is érzi a helyzet

nehézségét s a megígért nagyobb köz- 
építkezésekben reménykedve várja az 
igazi 1 munkaalkalom eljövetelét. Bizo­
nyosak vagyunk benne, hogy a hatósá­
gok a kisebb munkaalkalmak nyújtá­
sával segítenek ezeken a jóra való em­
bereken addig, amíg remélhetően ha­
marosan hozzákezdenek a csendőrlak­
tanya és gazdasági" iSkola építéshez.

Tavaszi kalap uldöitságok
■ígérkeztél. Kél ««leltek, lérti 

kOlielegetséiik
Lagnagyobb «ilanlik

Csnraiéfcndl
Kenuik téré.
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II csongrádi borzalmas anyagyilkosság részletei
A gyilkos haldokló áldozata mellett nyugodtan olvasta az újságot
Húsvéti lapunkban hírt adtunk 

arról a kegyetlen gyilkosságról, amely 
előző napon Csongrádon történt. A

3. oldal

___ áldozata, özvegy Palásti 
[mréné csongrádi asszonyt a mentők 
reménytelen állapotban szállították be 
a szentesi kórházba. Azonnal a műtőbe 
vitték, azonban már nem lehetett rajta 
segítem, mert néhány óra múlva be­
lehalt borzalmas sérüléseibe palásti 
Imrénének különösen a feje volt szin­
te a felismerhetetlenségig összeverve 
<és több sebbőt vérzett, néhol tátongó 
nyílások lászottak a koponyáján és itt 
ott az agyveleje is kilátszott.

Palásti Imréné holttestét az 
ügyészség intézkedésére ünnep első 
napján felboncolták. A törvényszéki 
boncolást dr Péchy Kálmán kórházi 
főorvos végezte a hatósági kiküldöt­
tek jelenlétében. A boncolás eredmé­
nyeképpen megállapították, hogy a 
szerencsétlen végű csongrádi özvegy­
asszony halálát a roncsolások követ­
keztében előállott belső elvérzés 'okoz^ 
ta. A rocsolásokbói az látszott, hogy 
az elvetemült fiú idős anyja fejét arc­
cal az asztalhoz verte. Az irtózatos 
erejű ütések következtében tört össze 
az idős özvegyasszony arca és hom­
lokcsontja A boncolás ezenkívül azt 
is megállapította, hogy Palásti Imré­
nének a gegéje is össze volt törve, ami 
annak a jele, hogy gyilkosa fojtogatta 
is. Az idős asszonynak többek között 
a felső állkapcsa is feljesen össze volt 
törve. A halál beálltához a rendkívül 
súlyos agyrázkódás is hozzájárult. Ez­
után a hatóság kiadta a temetési' en­
gedélyt.

Közben a csongrádi rendőrség szé­
leskörű nyomozást indított a borzalmas 
kegyetlenséggel elkövetett gyilkosság 
ügyében. A nyomozás során márazefsó 
órákban megállapította a rendőrség, 
hogy a gyilkosságot Palásti Imre 36 
éves volt városi tisztviselő, az áldozat 
tulajdon édesfia követte el.

A borzalmas családi dráma ái 
csongrádi Arviz ucca 10 számú ház­
ban játszódott le a késő esti órákban. 
A gyilkos fmt a rendőrség letartóz­
tatta!

A gyilkosság részleteiről csongrádi 
jelentés alapján a következőkben szá­
molunk be:

Palásti Imre évekkel' ezelőtt a 
csongrádi városi közigazgatásnál ki­
adó volt. A fiatalember ívásnak adta 
magát, ennek következtében elbocsá­
tották a városi szolgálatból. Szenve­
délye Jassankint tönkretette idegrend­
szerét és ekkortájt jutott élete fejlőjére, 
amelyen már nem tudott megállni. 
Hetvenhatéves özvegy édesanyja meg­
sajnálta fiát, maga mellé vette táma­
szul és állandóan segítette is minden­
nel, mert rajongásig szerette.

A fiú durván visszaélt a szülői jó- 
sággal- Idős édesanyját állandóan szi­
dalmazta, fenyegette, amiért beleszólt 
ügyeibe és a jó útra akarta téríteni. A 
veszekedések csaknem napirenden vol­
tak közöttük.

Nagyjrén teken este is hangosan 
összevesztek amiatt, mert füst volt a 
lakásban, palásti ékkor azt mondta a 
lakótársuknak:

hogy meg keli" döglenie ennek a vén­
asszonynak. Én leülöm azt a három 
évet és azután szabad, nyugodt le­
szek,

A Csobán nevű lakótárs nem vet< 
te komolyan palásti" kijelentését és 
nyugodtan vacsorához ültek. Néhány 
perc múlva azonban Palásti ismét be­
kopogtatott hozzájuk és hangosan be­
kiabált:

— Csobán ur, menjen el Gulyás 
doktor úrhoz, mert agyonütöttem azt 
a vénasszonyt.,.

A házbeliek rosszat sejtve azon - 
nal kisiettek a folyosóra, ahol Palásti 
Imre azzal fogadta őket, hogy menje 
nek be a szobájába és nézzék meg, 
hogy él-e még az anyja.

Csobánék felé borzalmas kép tá­
rult. Hatalmas vértócsában mozdulat­
lanul feküdt a szoba padlóján az idős 
özvegyasszony. Az arca és a kopo­
nyája annyira össze volt törve, hogy 
alig lehetett ráismerni és a szemei7 "tg 
kifolytak.

A megrémült Csobánék azonnal 
orvosért futottak és hamarosan meg 
érkezett a gyilkosság színhelyére dr, 
Keve Mária orvosnő. Az orvosnő Pa­
lástit a konyhában találta. A legna­
gyobb nyugalommal újságot olvasott 
és közben bekiabált a lakásba:

— Te vén szipírtyó, mégis élsz!?...
Az orvosnő Palástit vízért akarta 

küldeni, de az dühösen kijelentette, 
hogy nem fontos a dolog.

— Hadd dögöljön meg! — kia­
bálta magánkívül-

Keve Mária a lakótársak segítsé­

gévei megmosta a vértől a halálosan 
sérült szerencsétlen öregasszonyt és 
egy székre ültette, palásti ekkor be­
ment a lakásba és kérkedve megje­
gyezte : 7

— Hát nem srondoftam volna, 
hogy ilyen erős legyek. Ha már így 
van, értesítsék a mentőket.

Míg Csobánék a rendőrségért te­
lefonáltak, és az orvosnő oda volt te­
lefonálni' a mentőkért, az elvetemülő 
fin azalatt elment egy közeli kocsmá­
ba bort venni.

A szentesi mentők autó]a hama­
rosan megérkezett Csongrádra. Ak­
kor már négy rendőr is megjelent a 
gyilkosság színhelyén. A lakásba érke­
zőket a gyilkos fiú durva szavukkal* 
fogadta. A kiváncsiskodók között volt 
Kukovecz József molnár is, aki eré­
lyes szavakkal szemrehányásokat tett 
Palástinak a történtekért, palásti ezenI 
annyira feldühödött, hogy arcul ütötte 
a molnárt. Az egyik rendőrt is meg 
akarta ütni. de az lefogta és rendőr­
társai 'Segítségével megbilincselte. A 
gyilkos fiút azután a rendőrségre kí­
sérték, ahol nyomban megkezdték ki? 
hallgatását.

Eddigi vallomásában Palásti fm? 
re nagyfokú ittasságával igyekszik ma­
gyarázni véres tettét. Egészen máskép- 
jien adja elő a gyilkosság előzményeit 
és menekülni igyekszik a sulyos követi 
kezmények alól. A nyomozás befejezése 
után a rendőrség Palásti Imrét be­
kísérte a szegedi" ügyészség fogházá­
ba, ahol a vizsgálóbíró majd újból ki 
fogja hallgatni.

A borzalmas dráma nagy izgal­
mat és felháborodást kelteti C=ong- 
rádon városszerte.

Olcsó beszerzést* forrds?
* lapulta friss pBrhöIésfl tótéit a'Szépe Antal cég

  fűszer és csemece-üzletében

Csütörtökön vonulnak be a Kárnátaljárél 
visszatérő szentesi huszárok

gyarország Kormányzója, nagybányai 
Horthy Miklós iránt, a hős honvédség

A szentesi huszárok is rószlvettek 
a Kárpátalja diadalmas visszaszerzé­
sében. Miután a visszaszerzett terüle­
ten helyre van állítva a béke, rend és 
nyugalom, huszáraink is hazajönnek. 
A diadalmas fegyvertényben résztveett 
hős szentesi huszárok csütörtökön, áp­
rilis 13-án vonulnak be a városba,- 
ahol ünnepies fogadtatásban részesül­
nek. A bevonulás útvonala a Rákó­
czi ut, gróf Apponyi-tér, Kossuth ur­
ea, Erzsébct-ter, ahol az ünnepség 11 
órakor a hősök szobra előtt fog vég­
bemenni.

A hazafias szentesi nép bizonyára 
lelkesedéssel, örömmel fogadja és ün­
nepli a diadalmas kárpátaljai fegyver­
tényből visszatérő hős huszárokat, 
akik részesei voltak az ezeréves haza 
0 tekintélves része visszaszerzésének s 
bátorságukkal, kötelességtudásukkaf 
öregbítették a magyar katona becsüle­
tét, hírnevét, ünnepies fogadtatásukon 
megjelenni egyértelmű a kötelességtel- 
jesitéssel. Hálánkat és szeretetünket

iránt, a mi fiájuk iránt, akik jégben, 
fagyban, vjzben, szakadó esőben, hó- 
fergetegben, szárazon és levegőben 
egyaránt olyan teljesítményt mutattak 
fel, amely kihívta a világ dicséretét és 
elismerését, mert a világ első katonái 
sorába emelte a honvédet.

fejezzük ki a mi visszatérő huszáraink 
Csobán ur, vegye tudomásul, | ünneplésében az ország Hadtira, Ma-

Kabflt, kosztöm, angol és francia ruhik
Tavasai divatbemutatókról

hozott eredeti modalakutón króasft Jutónyos Arán

SZABÓ I R I ü
Munkácsi u. 2. eoeel óz francié divatszalon Kaszinó mellett.

Minden tartós
ondolálás vas- és vlzhullám

SIKERÜL
szenzációs újítás alkalmazásával

GALLASZ-nál
Kossuth u. 18. (Bocskai u.sarokház

Mérlegeli és sulyok
javítását és hitelesíttetését felelősség 

mellett vállalja

Bnzds Lajos
Br. Harucker u. 32.
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)meiték 
beváltási árát

Invóte yésztés mind 
lyer e! erjedést s ma- 
l’n így ilcszik, hogy a, 
rsztes fejlesztésivel 
|ositsa az ország se- 

birosítását. Az 
a pö gármesteri hi- 

— a' -íelyemtenyész- 
(ényéseSen felemelte 
/állási 'árát, ameny- 
:tá(yu|gubót az idén 
ik be a taváfyí" 140 
násocbsztáfyu guhótt 
niiadosztáfyut pedig 

át. Tekintve azt, 
íyó tenyészideie alig 
radsálggal igen szép 
ztosítiim, ’gen aján- 
tfogWIhozásként mi­
le ter.
;y a tenyésztési" idő 
yemhernyő tenyész- 
alkojnT, jelentse 6e 
I intézőnél Sopron 
itt, hogy a kíván ti 
íhernyópetét biztosi-'

h n tele a város
veszteség ellen való 
i városban és hatá- 
tik.a szükséges vé­
lne! nemcsak az lett 
bog! tömegesen vé­
tek kutyái kát. hogy 
ctőenegsza badulja- 

j nagyon sokan 
[s most a vá- 
Jan kóbor ku- 

csatangolása 
tiert veszélyez- 
[ipen ezért ha­
jt, ..hogy az iic- 
lóborkutyáktól.

számú ház af- 
yyszögöl terű - 

Jmásmelíett lé- 
Izögöles házhe- 
"ucca 10 szám.

2384-20 
oszlopnak va-.

:lBk._ 2429-13-
'a t szoba, kony-' 
< glalható. Víz/ 
►la 7. 2428-18

ahajós, keveset* 
a evő van eladó, 

Megtekinthető 
_242735 

éi iszőfiávaf a szi­
lén, 15 hónapos 
ekeznV Délóék- 

2417-16
a 4 számú ház 
ros zongora fii

2385-1.3
yiikasztógép és

oil ón eladó Wol- 
othemwe uc<a

2375-14
it) eltévedt, Bún- 
a id róla valamit, 
Sz chenyi ucca 112 

2315-n
[ilis 12-én hajt 

ti" rakodókért-1
2269-13 

ra, körte, afma, 
iládok eladók 

15. (Alsóréti-

NAPIH1REK
—o—

SZERDA, április I2. -- Róni. kát: 
Gyula p. _ Protestáns: Gyula. — Nap 
kél: 5.20 órakor, nyugszik- 18.44 óra­
kor. — Hold kél: i.43 órakor, nyug­
szik 11.42 órakor.

—#>— -
— Időjelzés. Északkeleti széf, (az 

ország keleti felében még élénk, nyu­
gaton gyengébb), csak kévés felhő. A 
nappali hőmérséklet alig változik, az j 
éjjeli lehűlés fokozódik és a szelve- 
dettebb helyeken talajmenti fagy lesz,

— Terményárak. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő tér- | 
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 20. árpa 
1 q, zab 18—18.50, tengeri ig.go P.

— Sertésárak. A ferencvárosi sert
tésvásáron az árak á következők vol­
tak: uradalmi • zsfrsertés 92—98, sze­
dett 70—94, öreg 68—82, angol tő­
ke 90—96 tlilét" kilogrammonként élei-► 
súlyban.

— Felhívás a leventékhez! Csü-i 
törtökön fogadjuk a visszatért huszár- 
osztályt. Az összes leventék 9 órára az 
SzTE - sportpályán pontosan jelenjenek? 
meg. Testnevelési Bizottság.

— Női szakrajztanfolyam. Az ipar­
ügyi miniszter női" szakrajztanfolyamot 
engedélyezett Szentesen, ami ma vagy 
holnap nyihk meg. A tanfolyam égy 
hónapig tart s napi "4 órán át tartanak 
az előadások. A szakrajzot összesen1. 
120 órában Hajdú József budapesti 
női szabó tanítja. A tanfolyamnak 20 
hallgatója van.

— Útjavítási kérelem. Kátai Pál 
Imre és huszonhat társa a dere kegy- 
házoklali 135 és 140 számú tanyák közt 
elhúzódó düllőut feldomboritásál és 
megjavítását kérik, mert az út a tér fo­
lyamán annyira tönkrement, hogy tel­
jességgel járthatlanná vált.

— Szegváry Mihályi »Kincses 
Világ« című országos sikerű, pompás 
könyve megjelent és kapható kiadó- 
hivatalunkban. Ára 2 pengő.

— Az Uj Idők húsvéti számában 
Plerczeg Ferenc történelmi értékű bé­
kebeli jegyzeteit, Csathó Kálmán rend­
kívüli sikert aratott regényének egyik- 
legérdekesebb részletét, Somogyvári' 
Gyula költeményét és a XII. Pius pá­
pával kapcsolatos interjú emelik az ün­
nep belsőséges hangulatát. Harsányi 
Zsolt, Kosáryné Réz Lola, Zsigray Ju­
lianna és Matolcsy Andor, Jajczay Já­
nos és Hubay Miklós, Falu Tamás, 
ebeczki Gvörgy írásai, a kedvelt ro-< 
vatok, klasszikus képek, gazdagítják! 
még az Uj Időket. Díjtalan mutat 1 
vány számot bárkinek küld a kiadóhi­
vatal, Budapest, VI. Andrássy u.t 16. 
Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 
40 fillér, egyes szám ára 60 fillér.

— Akiknek foglalkozása minden 
erejük megfeszítését követeli, igyanak* 
hetenként legalább egyszer, reggel fel­
keléskor egy pohár természetes »Fe­
renc József« keserűvizet, mert ez ala­
posan kitisztítja a bélcsatornát, s elő-' 
mozdítja a gyomoremésztést, fokozz* 
az anyagcserét, élénkíti a vérkerin­
gést az egész szervezetben és ezáltal 
uj életerőt teremt. Kérdezze meg or­
vosát.

— Baleset. Morvái László 16 éves 
gátéri lakos elesett és bál"karja eltört. 
A szentesi kórházba szállították.

— MűsiaRf ügyekben tanácsot ad 
Schilfer Imre mérnök Kossuth uccu 8.

— Színészeknek lakást teresünk, 
Címet kérjük a kiadóhivatalba be­
adni.

— Az epekövek, az idősült epehő- 
lyaggyulladás és a hurutn« árgusát 
kezelésében reggelenként éhgyoinorr»- 
egy-egv pohár természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserűvíz, kevés forróvízzef ke 
verve és kortyonként hévévé, g vakra o 
rendkívül hatásos. Kérdezne meg -a 
vosát.

Kitünően sikerült a leventék 
húsvéti disztáborozása

1 '
Az est jövedelmét a levente-zenekar létrehozására fordítják

Amint előre tetéztük, a 'Szentest 
leventék pompás dísztáborozást és han­
gulatos levente-bálát rendeztek Hus- 
vét első napján. A dísztáborozás a szín­
házteremben történt, a népbál pedig 
a Református Körben. — az est erköl­
csileg, de anyagilag is meghozta azt 
az eredményt, amely a kitűnő rende­
zés, a gondos előkészületek és a (e- 
ventefmk lelkesedése révén várható is 
volt. I

A dísztáborozás a magyar Hiszek­
egy előadásával kezdődött, amelyet 
szokott precizitással és hatással mto- 
nált Molnai András kitűnő dirigálása 
mellett a cserkészek fúvós zenekara.

Vitéz dr Várady László ország-1 
gyűlési" képviselő ünnepi beszédben) 
méltatta a levente-intézmény fontos-' 
ságát és azt a nemzetnevelő mun kát,1 
ameivet vitéz Pallav Rezső ezredes ésí 
vitéz Kovács András őrnagy, valamint! 
az oktatói kar taglal" végeznek. Ham 
goztatta a képviselő, hogy a levente- 
intézményt fejlesztem'keif, mert a men­
nél edzettebb és mennek fegyelmezet­
tebb. felkészült ifjúság a magyar jö­
vendő legbiztosabb záloga.

Baloeb Lajos ra jparancsnok Maác 
j Endre költeményét a: Magyar Leven­

tét szavalta sikerrel, majd a H. M. I 
sz. Regős Csoport előadása követke­
zett. Mmfha pásztortűz mellett régf 
énekek zengése járt volna vissza: kris­

tályos tisztasággal, sziveket megejtő 
szépséggel sírt fel a dal és az ősi mu-

flóbert, meddő
Antalnál. 

2212-16

Örökösök
eladnak két háziföldet a Nyomáson, - a 
Kispaté-uton 900 négyszögölet, == gróf Tt*za 
István ucca 49 és Szécheuyi-ut 59 számú há­
zakat. Értekezni lehet Széchenyi ucca 59. sz. alatt

zsika, amelynek dallamára felzugott a1 
taps.

»A csikós álma« című irredentái 
levente színmű pergett le ezután a né­
zők előtt. Borbás Gyula oktató, Rá-' 
gyánszky Sándor segédoktató, Borbás 
Gyuláné és Boros Gyula arattak meg­
érdemelt sikert főbb szerepeikben; az 
országrészek lelkének alakjában Pálft 
Imre, Balogh Lajos, Tűi 'István és *N 
Kovács László rajparancsnok, valamint 
Harter Sándor segédoktató "jelesked­
tek.

Borbás Gyula oktató, a »Magyar 
ne feledd« költeményt szavalta rnélv 
hatással. Ismét a regősöket hal főttük 
ezután, majd a cserkész-zenekar hang­
jainál a Himnusz zárta le a szépen si­
került estét, amelynek megrendezésé­
ben az oktatói karral az élén az érdem 
Négyest István főoktatót illeti. A1 
dísztáborozás gondolatának elindítása 
és megvalósítása révén pedig ismét 
a szentesi levente-szervezet ügyét és 
megerősítését munkálta vitéz Kovács 
András.

A kitűnően sikerült dísztáberozá- 
son Irházi" Lajos főiskolás levente kon­
ferált. Közvetlen, megnyerő fellépése 
és tartalmas konferált sza megérde­
melt tapsokat szerzett.

Nyomtalanul eltűnt 
egy 15 éves kisleány

Rejtélyes hátterű eltűnés ügyében 
indított nyomozást tegnap a rendőr­
ség. Kocsjs Andor kereskedő felesége 
bejelentette a rendőrségen, hogy hus- 
vét hétfőn este 9 órakor Szent Imre 
herceg ucca 6 szánt alatti lakásukról 
nyomtalanul eltűnt Géczi Erzsébet ne­
vű 1 g éves háztartási "alkalmazottjuk. 
A szegvári" születésű kisleány szó 'hél- 
kfU távozott el a háztól- Eltávozása 
».lőtt egy levelet hagyott hátra szol­
gálati helyén, amelynek meglehetős 
eggodalmát keltett a tartalma. Kocsis 
Andorné a levelet is magával fitté és 
bejelentése kapcsán beszolgáltatta a 
rendőrségen.

Az eltűnt Géczi Erzsébet szeniéiy- 
leirása: korához képest magas terme­
tű, szeme kék, arca hosszúkás, kezei 
feltűnően nagyok, haja gesztenyebar­
na. Eltűnésekor fekete apró fehér­
pettyes kartonruhát, barna harisnyát 
és barna cipőt viselt.

Aki bármit tud az eltűnt kisleány­
ról, észleletéiről haladéktalanul* érte­
sítse a rendőrséget, vagy szólgálat, 
adód.
r^rry--- L'il -1^ ^

Olcsóbbak lettek a kerékpárok, összes 
gyártmányú kerékpárokat raktáron tar­
tom; Buch, lpag, Luxus, Waffenrád, 
Mokány, Extra, Grand Prix stb. Kül- 
sőgumjk 3.50 pengőtől Szergiusz gép­
raktárában Kossuth ucca. Kerékpárok 
szakszerű javítása. 2326-16

SZÍNHÁZ
, Heti műsor:

Szerda: »Síit a nap«. (Jávor Pá| 
vendégfelléptével.)

Csütörtök: »Egy bolond százat csi­
nál«.

Péntek: »Angyalt vettem felesé­
gül«.

Szombat: Gellérthegyi kaland«.
Vasárnap délután: »Mezei pa­

csirta«.
Vasárnap este: »Egy bolond szá­

zat csinál«.

Hitler ötvenedik születésnap­
iára hat magyar politikus 

utazik Németországba
Budapesti jelentés szerint Hitler 

vezér és kancellár ötvenedik születés- 
napi ünnepségeire, amelyek április 30-' 
án lesznek, hat magyar politikus utantó 
ki Németországba, akiket a német 
kormány hívott meg. A hat politikus:
Teleki Mihály gróf földművelésügyi 
miniszter, Kunder Antal kereskedelmi 
miniszter, Darányi Kálmán és Imrédy 
Béla volt miniszterelnökök, Mecsér 
András és Rajnis Ferenc képviselők.
A hat politikus e hét végén együtt uta­
zik Németországba. I

/»
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Mezőgazdasági oktatási kiállítás lesz Szentesen
A szegedi tan kerülethez tartozó 

«gazdasági iskolák április i6-án dél­
előtt fél i2 órakor a vármegyeházai, 
közgyűlési termében mezőgazdasági' 
oktatási értekezletet tartanak a követ­
kező napirenddel:

1. Megnyitó. Mondja: Kisparti'Já­
nos tankerületi kir. főigazgató.

2. A mezőgazdasági oktatás és ki­
alakulása a nevelő iskolákban: Céher 
Lajos főigazgatói szakelőadó.

3. A háztartástan tanítása és ha­
tása a családi nevelés terén; Hóbausz 
Mária a csongrádi átí. gaz’d, szakta- 
Jiitónő.

4. Az iskolák szerepre a jövedelme-' 
ző baromfitenyésztés előmozdításában: 
vitéz Bocskóy András, békéscsabai áll": 
mezőgazd. népisk, igazgató.

5. Iskoláink, mezőgazdasági1 kísér- 
téted és nevelő hatásuk: ’Schm Jánosi 
makói áll. mezőgazd. népisk. igazgató.

6. A népiskolák és a szakiskolák 
mezőgazdasági oktatásának kapcsola­
ta: Németh Zoltán hódmezővásárhelyi 
áll. mezőgazd. szakiskolai igazgató. 1

7. Esetleges indítványok.
8. /árszó.
Az értekezlet alkaímábóf h pof- 

gán leányiskolában mezőgazdasági ok­
tatási kiállítást is rendeznek, amelynek 
megnyitása április i6-án, délelőtt to 
órakor történik a következő műsorral:

1. Magyar Hiszekegy. Előadja a 
szentesi m. kir. állami Horváth Mi­
hály gimnázium cserkészzenekara.

2. A népoktatási intézmények kiál­
lítási anyagát ismerteti Kiss Károly 
tanügyi tanácsos, kir. tanfelügyelő.

3. A kiállítást megnyitja: dr Kis­
parti János tankerületi kir. főigazgató.

4. Himnusz. Előadja a szentesi m. 
m. kir. állami Horváth Mihály gimná­
zium cserkészzenekara.

Az értekezlet után közebéd lesz 
a Kaszinó helyiségeiben. A főigazga­
tóság kéri," hogy a közekéden részt­
venni szándékozók értesítsék levelező­
lapon a főigazgatói hivatalt Szegeden. 
Az ebéd részvételi díja mintegy‘1 pen 
gő hatvan fillér.

az ünnepi hangulat és egy-két dicsére- 
, tes kivételtől eltekintve a csapat ál­

talában gyenge játékot produkált, ami 
az eredményen is meglátszott.

Az MTK a Sylvániát bajnoki 
meccs során 4:o-ás félidő után ij;t 
arányban legyőzte. — Az ünnepiek afatt 
a többi mérkőzések valamennyien ba­
rátságos jellegűek voltak. A szolnoki 
MÁV 1:0 félidő után 2-1-re győzőt® 
a KAC-cal szemben. ;

Országos eredmények: Ferencvá- 
ros—Wacker mérkőzés botrányos kö­
rülmények között 4:2 arányú félidő 
után félbeszakadt. — Hungária—Wa- 

j cker Bécs 2:0 (2:0). — Ferencváros—
I Austria 6:1 (3:1). — Austria—Hungá- 
: ria 1:1 (1:1). — Ferencváros—Wa- 
I cker 4:2 (3:1b — Újpest—SK Pilsen 
I 3:0 (1 :o). — Az LITE mezei futóver- 
I senyét Szilágyi nyerte, Kelen második,
I Esztergomi harmadik lett, Szabó a küz­

delmet feladta. ■— A 100 kilométeres 
húsvéti országúti kerékpáros viadalt 
Osztás (Törekvés) nyerte.

SPORT
CSAK—SzMÁV II. 5:3 (5:0)

A husvét másnapi 
Törekvés mérkőzésre 
való tekintettel1 a vas­
utasok egy felerősített 
kombinált csapatot sze­
repeltettek a jól formá­
ban lévő csongrádi AK 
ellen. A csongrádi csa­
pat nagy lendülettel"fe­

küdt bele a küzdelembe, úgy hogy az 
első félidőben a játékosok* már min­
dent kiadtak magukból", a második 
félidőben a vasutas csapat kis fiijján 
kiegyenlített.

Budapesti Törekvés—SzTE 3:2 (0:2)
Majdnem NBB-bajnok ' verésnek 

lettek tanúi a szentesi sportkedvelők} 
husvétkor. Az SzTE meglepő szép já­
tékkal egész komoly ellenfélnek bizo­
nyult és ha a második félidőben nem 
tér rá a csapat a helytelen védekező 
módszerre, nemhogy kikaptak volna, 
hanem még növelhették volna góljaik 
számát.

A kiváló képességű pesti ■játéko­
sok a szegedi csapatokra emlékeztető 
oldalt-hátra való passzolásokkai fe-i 
csérlik idejüket. Van köztük egy-két 
bravúros képességű játékos. A meg­
változott ies-szabáfy következtében ai 
modem stílust mellőzve még mindig 
<a szépségre törekszenek.

Az SzTE-ben a közvetlen véde­
lem, élén Asztalossal (MÁV) kitűnői 
volt, a fedezet: sor szorgalmasan dolgo-1 
zott ,míg a két gyors szélső állandó­

an bent kalandozott, az ellenféf vé-1 
dekliének nagy örömére. Pancsula a 
a legjobb szentesi csatár, de túl ke-i 
mény, Apatóczky igyekezett, Kürti II; 
jómozgásu játékos.

Az első félidő hullámzó játékkal 
indul Törekvés passzolgatások és szen­
tesi 'kitörések váltakoznak. Közben 
Tasnádi többször kerül gólhelyzetbe; 
míg a 20 jiercben Csányi megszerzi 
csaj>atának a vezetést 0:1. A Töred- 
vés megzavarja a gól, amit korner- 
rugásból követ Pancsula második bőm 
bafejes gólja. Ezután mindkét félről1 
sérülések következtek. A játék eldur­
vul, a Törekvés a kapkodó SzTE-t ka- 
puja elé kényszeríti és belövi az efső 
gólt, majd nemsokára a kiegyenlítő 
gólt is. óriási küzdelem következik a 
győztes gólért, a szerencsésebb Tö­
rekvésnek sjkerüi végül a győztes gólt 
megszereznie.

Az SzTE a következő összeálh"-1 
tásban játszott: Szép — Asztalos, Gé-‘ 
czy — Mészáros, Czeglédi, Vecsen — 
Csányi, Sólalvi, Pancsula, Apatóczki, 
(Kürti II.), Tasnády. <

A Törekvés felállítása ez volt: Kiss 
— Lőrinczi, Beöthy — Tagányi, Ga- 
ramszegi, Dezső — Sirály, Tóth, (Ka­
ják), Készéiy II. Zörgő, Dóri. 1

Bizonytalan az időjárás 
alakulása

A múlt hét végén csütörtöktől 
kezdve gyönyörű szép kellemes idő 
volt, az évszakhoz képest nagyon me­
leg. Vasárnap még tartott á jó idő, de 
vasárnap este már megfordult a szél 
iránya és fokozatosan sülyedni kéz4 
dett a hőmérő, hétfőn hajnalban pe­
dig valóságos orkán következett, amefy 
egész hétfőn dühöngött, és erősen te- 
hütötte a levegőt. Kivételesen kedvező 
körülménynek mondják az idő szak­
értői, hogy a hirtelen levegőváltozás 
nejm hozott nagyobb esőzéseket, mert 
azok hagy kárt okozhattak volna. Az 
északi légáramlás, amely egész Közép- 
európában száraz, jórészt derült, de 
aránylag hűvös időjárást biztosított, 
nálunk is uralmon marad. Bár bizony­
talan az időjárás alakulása, mert az 
erős északi szél talaj menti fagyokat! 
hozhat, mégis valószínű, hogy inkább 
tiszta idő lesz s a hideg átmeneti lesz, 
nemsokára újból bekövetkezik a fel- 
melegedés.

Áfehi
Irta:

„cske és vá 
r 401 alatt, 
ostarka bit 

•IjKistőke 23

egy javí 
alatt levele 

íja alatt Gye

EBV IH9ZS9 BUSÁÉRT
Budapesti Törekvés—Szentesi 

MÁV SE 8:0 (4:0)
Ä Gyenge játék jellemezte a szen­
tesi vasutasok húsvéti tornáját. A Tö­
rekvés pedig előző napi gyengébb já­
téka után nagyon szép játékkal ki­
használta a vasutascsapat formán kí­
vüli játékát és tetszése szerint rúgta a 
szebbnél-szebb védhetetlen gólokat. A 
vasutasok játékán erősen meglátszott

fllVflü? AUTÓBUSZ-MENETREND MIIT
Crvinv« 11

SZENTES-HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
7.35 L Szent»« piactér (Takerékpénzt.) é. 21.09
8.19 6. Hmrásárhely Fekete Sei szálló U 20.25

Hm vásár helyről Indul 14.45 
Szentesre érkezik 15.29

SZEGED—BUDAPEST
7.30 U Szeged Széchenyi tér é. 20.10
8.43 1. Kizkunlélegyhéza Korona ez. é. 18,57
9.22 1. Kecskemét Beretvás szálló é. 18.18

11.10 é. Budapesl Mussolini tér i. 16.30

Bpeetre Szegedről menet). P 9'30 térti)egy 17.50 
* ödélegyhéziról „ P 7 30 * 13.50
„ Kecskemétről „ P 6'10 » 9*50

SZENTES—BÚD A FEST 
5.54 Ind, Szentes piactér (Tekerikpéiut) érk. 21.11 
6.12 érk. Csongrád Magyar kir. szálló Ind 20.53 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona aséll. Ind. 20*14 
7,22 érk. Kecskemét Beretráe szálló Ind. 19.43
9.20 érk. Budapest Mussolini tér Ind. 17.45

Menetjegy i Ceongrádre P —'80, Kleknnlélegyhá­
zára, P 2*66, Kecskemétre P 4'40, Budepeetre P 9'— 
Menettértl)egyi Ceongrádre P 1'20, Kleknalelegyké­

sére P 3-70 Budapestre P 15.
SZENTES—CSONGRÁD.

*15.301. (21.10 Szentes piactér (Tak.) é. 7.25
*15.50é (21.30 Csongrád (M. kir. ez.). I 7.05

Meneti egy P —*10, menettérti Jegy P 1*20 
* Csak hétköznap. — ( Csak vasárnap és ünnepnap.

élethűen megnagyitom akár az ön, 
akár kedves Szülei, vagy családja fény­
képét.

Rajzokra és szépírásra, elemi- és 
középiskolai tanulókat gyors és ered­
ményes módszerrel tanítok, iskolai 
rajzot is.

Felnőttek tanítását szakrajzra, táj- 
és arcképfestésie olcsón vállalom. Jel­
lemrajzot társulás és pályaválasztás 
előtt, megbízhatóságról és lelki alkatról 
készítek.

Bndahefl*! Benedek
rajztanár

Szentes, Simonyi Ernő ucca 18.
Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

Engedélyezett kannal fedeztetek Kristó 
Nagy István ucca 3. A kan bármikor 
megtekinthető.

Felelős szerkesztő és kiadói
VAJDA ERNA

Nyomatott vajda Emő Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen. *

Ellovagoltj 
lelkében enne' 
drámai emlék« 
mat, melyet le, 
ért érzett. Tál 
nem illik ugya: 
de annak a haj 
tettei, az ő élet« 
hűséges cimb 
a rémes dráma 
séges emberi 
feledni tudja, 
akit ki keli ír 
mielőtt újabb, 
vet el.

Szegény, 
szegény még 
nyok, ez is, ar 
szélt. Ott keli \| 
emléknek sírja 
kik vigaszuk v 
között. De vájj 
Köblössel. Met 
vérest estét, vaj 
tokzatos sfr ró; 
béri szívre. Lát' 
mint küzd, har« 
jén, s azután 
nyeregben, a y 
fejét, a haja ös 
ge-

Egylovas ki 
jött vele szem bej 
a süvegéhez, é 
csendbiztos meg 
kozódott.

— Mondja 
erre gyanús em 

Nem talá 
sem, kérem széf

— Babály G 
haramiát keresem

Az az embei 
ra ott a kocsin sj 
rodott össze. Hirt 
gára és menekült 
okosabb a csend 
re fogta a szürkét 
a nyárfaerdőt. A 
ő áttört a csupasz 
másik oldalon k< 
dást. Akadt ott 
aki felvilágosítotttfM» 
nyéket, a betyár) 
erdőt és Babály j 
hagyott házat. S 
nak látott. Halad 
felé. Messzi vilá: 
re, amarra a Ti 
Kovács Károly 
szállt most a goji 
két leány. A kö 
re hívja. Vagy áll 
Babály Gyurka 
megálmodtad-e, li 
vadállatok azonb: 
módin, s ez az eh 
ért rá, akármifye] 
zsákmányba, a gi 
lé, kint a tanyák 
szu a zsellérótto, 1 
árulója lett. $ e 
az se megvetend 
se szoktak feltá

A gyujtog, 
Gyurka volt, est«; 
kor visszatért a ni 
hajnaltájban, csal 
őrszem nem álíoi 
rom a banditák 
zott. Hiába, nem 
tői a szörnyetegül 
a szavát. A háji 
káját a földre, á?" 
gát.

—- Rumot, 
megállt a kuny'

iBfias fiatal
jak való üs; 
i«a 3 szám

s tehenek 
‘Idők, Sáfrá 
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